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Konu : Yazılı Soru Önergesinin Cevabı

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi : 15.07.2023 tarih ve E-43452547-120.07.04-1248701 sayılı yazınız.

Çanakkale Milletvekili Sayın Özgür CEYLAN tarafından verilen "Bazı illerden
ambulans helikopterlerinin kaldırıldığı iddialarına ilişkin" 7/1593 sıra sayılı yazılı soru

önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.

Arz ederim.
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Ek : Önerge Cevabı
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Çanakkale Milletvekili Sayın Özgür CEYLAN tarafından verilen "Bazı illerden
ambulans helikopterlerinin kaldırıldığı iddialarına ilişkin" 7/1593 sıra sayılı yazılı soru
önergesinin cevabıdır:

SORU 1- Ülkenin coğrafi yapısı, ulaşım şartları, nüfus yoğunluğu, hâkim meteorolojik şartlar
ve stratejik bölgeler göz önüne alınarak ambulans helikopter için konuşlanma yerlerinin tespit

edildiği bakanlığınızın resmî web sitesinde yer almaktadır. 18 Mart 2022 tarihinde 1915

Çanakkale Köprüsü açılmış olsa da Gökçeada ve Bozcaada'nın ana kara ile bağlantısı deniz

yolu ile sağlanabilmektedir. 2009 yılında öncelik verilirken ortada olan kriterlerde bir

değişiklik olmamışken ve zaman zaman deniz ambulanslarıyla nakil, sefer emniyeti

nedeniyle, mümkün olamıyorken ambulans helikopter hangi gerekçe ile Çanakkale'mizden

alınmıştır?

SORU 2- Acil durumlarda hastayı en yakın hastaneye, olabilecek en kısa sürede ulaştırmak

hayati öneme haizken Çanakkale'den ambulans helikopterin kaldırılmasının kur farkından

kaynaklandığı iddiaları doğru mudur?

CEVAPLAR : Ülkemizin coğrafî yapısı, ulaşım şartları, nüfus yoğunluğu, hâkim
meteorolojik şartlar göz önünde bulundurularak yapılan yeni ihale ile en az 13 ambulans

helikopter ile hizmet sımumu başlatılmıştır. İlerleyen dönemlerde ihtiyaca göre yeni
iHAM'larm (İl Hava Ambulans Merkezi) açılması için çalışmalar tüm hızıyla devam
etmektedir. Çanakkale Bölgesi'nde ambulans helikoptere ihtiyaç halinde herhangi bir

aksaklığa sebebiyet vermeyecek şekilde ivedilik ile İstanbul ve İzmir bölgelerinde konuşlu
bulunan ambulans helikopterlerin planlaması destek verecek şekilde yapılmıştır.

Konuya gösterilen ilgiye teşekkür ederim.


